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İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için kullanılan teknik…

Çalıştığınız ortamın temizlik ve hijyeninden

Çalıştığınız birim yönetiminin tutum ve davranışlarından

Çalıştığınız birim yönetiminin sorumluluk dağıtımından

Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinden

Biriminizin düzenlediği sosyal etkinliklerden

Alınan güvenlik önlemlerinden

Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden

İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için sunulan eğitim…

Aldığınız eğitime uygun bir birimde çalışıyor olmanızdan

Çalıştığınız ortamda akademik kişiliğinize verilen değerden…

Soru Bazlı Memnuniyet Oranı
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Üniversitemizin sahip olduğu güvenirlik imajı

Hizmet taleplerinizin karşılanabilme durumu

Temin edilen hizmetlerin kalitesi

Aradığınız zaman ilgili kişilere ulaşabilme

Taleplerin zamanında karşılanabilmesi

Bildirdiğiniz taleplere karşı gösterilen ilgi

Talebinize/sorularınıza karşı aldığınız bilgi

Üniversitemizin yeniliklere ve gelişmelere karşı gösterdiği…

Üniversite personelinin yaklaşım şekli

Üniversitemizden memnuniyet dereceniz

Soru Bazlı Memnuniyet Oranı


